

坚持“不做第一只做唯一”

## 养鸡农民成了大学客座教授

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 周梦颖 文/图)10月27日,天刚蒙蒙亮,望江县鸭滩镇连塘城村百果园生态养殖基地内,黑压压一片的乌骨鸡“闹得很欢”。现年51岁的基地负责人袁源用铲子抛出稻子后,成群的乌骨鸡向稻子落地的方向疾趋。

2000年回乡后,袁源只专注一件事,那就是养鸡。20余年里,袁源不仅把养鸡事业做得风生水起、带动地方群众增收,还被池州学院聘请为讲师,且一聘就是7年。今年3月,他被华中农业大学聘请为客座教授,其励志故事也成为当地的佳话。

起初,袁源养的是本地黄鸡,每批黄鸡中都有极少数黑羽乌骨鸡。“当时有不少顾客专门到鸡场来买这种乌骨鸡,后来经过打听才知道,黑羽乌骨鸡加天麻炖着吃能治头晕头痛。”袁源说。

养鸡之路十分艰辛,要时刻关心鸡群的健康,还要忍受难闻的气味,用袁源的话说,就是“把鸡看得和儿子一样重要”。2013年起,袁源与安徽农业大学合作,在本地黄鸡中挑选出黑羽乌骨鸡做母本,又从江西引进黑羽乌骨鸡公鸡做父本,经过数年提纯、选育、扩繁,目前合作社全部养殖黑羽乌骨鸡。

随着养鸡事业越做越大,袁源成立了合作社。合作社种鸡场建筑面积7000余平方米,现存栏良种五黑乌骨鸡2.6万只,带动周边



◀袁源(左)在基地内指导养殖人员。

▼百果园生态养殖基地内的乌骨鸡。



地区黑羽乌骨鸡养殖户60余户,产品主要销往长三角区域城市及省内城市的各大市场,2022年销售收入超过1500万元。合作社成立以来,袁源为社员进行产前、产中和产后的全程服务,统一防治禽病、统一消毒,建立了质量安全追溯制度,加快产业化进程。

因为用心经营,袁源的合作社被农业农村部评为“国家级示范社”,被省科技厅认定为“五黑乌骨鸡健康养殖科技特派员工作站”。他先后获得农业农村部授予的“丰收贡献奖”“劳动模范”荣誉称号。

2016年,袁源养鸡的成功经

验及相关技术被池州学院发现,于是该校聘请他为讲师。2022年,袁源参加安徽省“头雁培训项目”,被安排到华中农业大学学习。期间,他与校方深入交流沟通,谈到了农业企业面临的困难、创业人员对创业的误区以及怎样打开销路等问题。校方认为他的建议与实践经验值得采纳,因此今年3月聘请他为华中农业大学客座教授。

“不做大只做特,不做第一只做唯一。”这是养殖基地内袁源办公室墙上的标语,也是他这20余年里坚持的事情。“还要坚持做下去。”他说。

异地工作14年不算工龄

回复:视为自动离职

不算连续工龄

本报讯(全媒体记者 方芳)近日,市民王女士致电本报热线反映,其于1975年考入阜阳蒙城梆剧团,工作了14年。后嫁到安庆,因工作调动困难,于1989年以待业青年招工的形式进入安庆石化华成实业公司。2011年正式退休时,之前在剧团工作的年限没有被计算工龄。

市人社局养老保险科负责人介绍,当时,跨地市调动需经两地劳动部门办理调动手续。经调取其退休档案,包括当年的职工登记表和蒙城文化局开具的工作证明,王女士无正式调令,后来才参加二次招工。相关文件明确规定:“在职人员被招进企业,其以前工作视作自动离职,原来的工作时间不算连续工龄。”

根据安徽省劳动厅《关于临时工、合同工及民办、代课教师工龄计算问题的通知》中规定:“临时工、合同工被招为全民、大集体所有制单位固定(或劳动合同制)工人后,其被招收前在最后一个单位最后一次做临时工、合同工的时间,可与招工后的工作时间合并计算为连续工龄。”王女士1989年6月进入华成公司,1991年1月转为集体正式工人,那么其工龄是从1989年6月计算。

夜间唱戏噪音扰民

市民盼早日“消停”

相关部门:正在整治

限制时段控制音量

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,市民刘先生致电本报热线反映,天柱山西路与湖心北路十字路口处,附近居民开展夜间娱乐活动时音响声音很大,对生活造成影响,希望相关部门予以关注。

记者在路口观察发现,该处娱乐活动以唱戏为主,中老年人聚集在路口转角处合唱戏曲,或持话筒高歌,周围有不少人围观。“只要不下雨,每天从傍晚6点多持续到晚上9点左右,声音非常大。”附近居民郭飞无奈地说,休闲娱乐不应影响其他人休息。

安庆经开区城管局副局长方兵介绍,该路口唱戏扰民的投诉接到过几次。“我们从10月20日开始集中整治,并邀请了第三方机构进行检测。检测结果显示,该路口音响音量声音强度超噪声限值20分贝。”方兵说,目前已安排工作人员每天在路口加大巡查,对各个“戏曲角”进行合理引导,限制唱戏时段,控制音响音量,严禁出现音响声音“比大、比响”现象。

## 朝阳小区地下车库下水道污水倒灌

宜秀区政府回复:系一层住户私自破坏管道,已安排修复

●10月27日,汤女士反映:融悦四季A-15栋外墙渗水,物业只做了部分修整未能根本解决问题。

**宜秀区政府回复:**经了解,前期市、区住建部门已就所反映问题进行了摸排和处理,7月份已请第三方进行了维修。宜秀区住建局上门了解所反映的外墙渗水情况,督促物业公司查明原因找出渗水点进行维修。物业负责人表示近期尽快安排维修。宜秀区住建局将持续跟进后续维修进展。

●10月27日,张先生反映:博雅小区北面围墙外绿化带因前期停车多,形成烂水坑,无人管理或开发。

**宜秀区政府回复:**宜秀区城管局已第一时间到现场核实情况,围墙外绿化带遭车辆乱停损坏严重,下雨天确实容易形成泥

泞水坑。近期,大桥街道将会同城管局安排施工队伍对该区域路面进行平整及绿化修复,并在绿化带区域增设防护栏,防止违停车辆再次破坏。

●10月27日,晷先生反映:朝阳小区71号楼地下车库下水道污水倒灌,味道重。

**宜秀区政府回复:**经朝阳社区工作人员现场查看,71号楼地下车库污水主要是一层住户私自将下水管道破坏后导致污水流入,产生异味。朝阳社区已安排人员修复管道,并督促相关住户共同维护公共设施。

●10月29日,潮先生反映:护理补贴未发放。

**市残联回复:**反映人为肢体二级残疾,在低保核查时因为不符合低保政策,10月份低保停

止,相应的困难残疾人生活补贴10月份停发,但护理补贴未停发。经其本人到银行查询结果,护理补贴已发放到账户。

●10月30日,江先生咨询:锦绣人家小区阳台外栏杆锈蚀,是否可以动用维修基金?

**市住建局回复:**根据民法典及《安徽省物业专项维修资金管理暂行办法》规定,应由小区物业提出维修及资金使用方案,经三分之二以上业主同意后申请使用维修资金。市住保中心将对物业公司及业主,告知相关政策及使用流程,引导快速使用维修资金。

●10月30日,唐先生反映:学府花园消防通道被占用。

**市住建局回复:**经查看,该小区北门紧邻七街商业圈,一些车主为方便泊车,将车停在北门出入口附近,堵占了消防通道。现场已要求物业服务企业加强车辆管理,一旦发现占用消防通道情况上报有关部门处置。